

桐城范岗镇纪委书记暴打医生视频在网上上传开 “我怕谁”纪委书记昨日被停职

本报记者对话“最牛纪委书记”

记者 刘海泉

10月2日,是国庆假期的第二天,桐城市人民医院急症科的杨辉医生准备忙完工作之后,带着全家人出去旅游,但是他怎么也没有想到,就是因为他说了句话,竟然遭到了别人的群殴。其中一名打人者声称“我是纪委书记,我怕谁。”打人视频在网络上传开后,引起社会极大关注,打人男子被冠以“最牛纪委书记”。

一句解释引来狂殴

10月3日,在桐城市人民医院,杨辉医生正躺在骨科病床上。事发后,经诊断,他身上多处严重受伤,左肩甲骨骨折、锁骨脱位,头部闭合性损伤,头皮挫裂伤并血肿,多处软组织挫伤等。谈到当时的情况,杨辉是一脸委屈。据他介绍,当时一位白衣男子在询问主办护士住院事宜,可能是护士回答的声音略大,激怒了该男子。男子随即向护士发火,他看到情况后,前来解

释。

“我好意跟他讲,你在这里发火没用,病人要抓紧时间看。”杨辉说,白衣男子听完这句话后,顿时怒不可遏,就冲过来了掐住他脖子。

“当时他把我按倒在地,就用脚踹,头啊,全身都打了。”杨辉告诉记者,随后他又被这伙人推进了洗胃室,继续进行殴打,旁边的毛巾架等物被打落在地。

视频记录打人现场

通过医院监控视频,记者发现事发时间是10月2号下午2点钟。只见画面中,一白衣男子及其朋友将杨辉打倒在地,用脚猛踹,在经人劝解拉开后,白衣男子和其朋友对杨辉又进行了第二轮的袭击。

这时保安也赶来拉架,可是白衣男子仍然不依不饶,第三次,第四次,甚至第五次冲向杨辉。

打人者叫嚣引众怒

“我是纪委书记,我怕谁,打不死你。”杨辉的妻子气愤地说,他是干部,边打人边口出狂言,他说上面有人。后经打听,有人告诉她带头打人的白衣男子就是范岗镇纪委书记。

“看到很气愤的,你作为干部怎么能打

杨辉说,画面中的白衣男子,自称是纪委书记,当时边打还边骂,火焰十分嚣张。

听到孩子被打,闻讯赶来的杨辉父亲想找打人者评理,但是差点遭到了对方的一顿拳脚。“一个人开始说,你‘教育教育’他。”要不是别人拉开他就被打了。说起当时的紧张气氛,杨辉的父亲仍心有余悸。

人。”医院一保安告诉记者。

有目击者告诉记者,当时打人者十分狂妄,整个打人过程持续10多分钟,围观近百人。终于,有现场群众看不下去了,其中一名目击者还用相机进行了拍摄。



红圈处即为打人纪委书记

纪委书记已被停职

众目睽睽之下,竟然行凶打人,还火焰嚣张,打人者果真是纪检委书记?记者随后赶到了范岗镇政府,了解到镇纪检委书记确实姓李,叫李成富,并通过办公室里的通讯录找到了其联系方式,并拨通了其电话。

记者:打人事件真实吗?

李成富:确有其事。

记者:为什么在医院中动手打人?

李成富:当时由于家人出现了紧急病情,在求医问路过程中,情绪有点激动,所以产生了冲突。我上去把他推了一下,他问我干什么的,我就说我是纪委的。

记者:你没有打人? 那是谁打的?

李成富:是我姐夫过去后,把人打了。昨日上午,记者又电话联系了杨辉医

生。

记者:目前伤势如何?

杨辉:仍在接受治疗,但伤势没有明显好转。

记者:打人者有没有来医院看望你?

杨辉:目前桐城市和医院里有关领导,都正在积极处理这件事。(没有正面回答记者的问题)

昨日下午,记者从桐城市委宣传部获悉,此事已经引起桐城市委高度重视,经市纪委会常委会研究决定,对李成富采取停职检查措施。并将根据调查结果,对李成富依法依规处理。

关于此事最终处理结果,本报将继续关注。

阜阳一居民为获拆迁补偿半夜“突击”建房 “隔夜房”发生倒塌 8人被埋

巩彬 吕乃明 记者 杨文艺 文/图

10月2日,阜阳市颍州区三十里铺镇大王村吴寨庄村村民蔡某,利用凌晨时间,组织非法施工队进行突击违法建设时,在建非法建筑突然倒塌,致包括房主蔡某在内的8人被瞬间倒塌的砖墙砸在下面。



救援现场

现场 倒塌房屋狼藉一片

10月2日早上7点,记者赶到位于颍州开发区大王村吴寨附近的现场时,附近的道路仍拉着警戒线,民警在现场进行勘察。下午4点,记者再次来到事发地,警戒线已经拆掉。

记者从消防大队了解到,当天凌晨5时23分,在事发现场,官兵们看到自建房屋为两层,砖混结构,楼房的二楼已经全部倒塌,事故现场异常狼藉,各种建筑材料和施工工具四处散落,大量的砖石、木料

在现场形成了一个巨大的堆积区,施工人员就被埋在下面。消防官兵在现场群众的帮助下,大致了解到现场被埋人员的位置,由于现场有人员被埋压,不能使用大型机械,官兵们只能用肩扛手抬、局部破拆等措施。到了凌晨6点20分许,消防官兵成功将被埋的8人全部救出由120送医院救治,8名施工工人被埋,其中1人截肢,3个重伤,4人轻伤,没有人员死亡。

探因 突击违建为获拆迁补偿

经调查,事故原因是该村居民蔡某为获取拆迁补偿,从10月1日晚上起,连夜突击开工建设,谁知道刚建至二层楼房就发生倒塌。

辖区三十里铺镇政府在当天召开的会议上通报称,这一农户是未经审批私自建房。由于所用建筑材料为拆迁过的旧料,施工工人违章操作、超高建房,造成墙体倒塌。

一名村民向记者透露,近期,大王村因为某大型项目面临拆迁,很多村民以为这次是瞅准了发财的“大好机会”,不仅仅是大王村,周围其他面临占地的村庄,都在突击建房,而所建房屋又多为小楼。“用旧砖建房,能节省成本,还不影响以后的拆迁补偿。”一位村民说。记者在大王村里,随处可见正在施工和刚刚建成的二层小楼。